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АНОТАЦІЯ КУРСУ 

 

“Кредитування діяльності суб’єктів господарювання” є вибірковою дисципліною 

фахової підготовки, яка сприяє підготовці магістрів з фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку. Вивчення дисципліни спрямоване спрямований 

на розвиток у студентів теоретичних навичок та практичних вмінь щодо організації 

банківського кредитування, виявлення ризиків банківської діяльності в процесі 

кредитування та мінімізації втрат, пов’язаних з кредитною діяльністю.  

Дисципліна вивчається у першому семестрі першого курсу навчання здобувачів 

освітнього ступеня «Магістр». Вивчаючи дисципліну студенти вивчать 

особливості, закономірності та механізми процесу банківського кредитування, а 

також виникнення ризиків, що супроводжують кредитну діяльність банківських 

установ. 

Обсяг курсу – 3 кредити. 

 

 

МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Метою дисципліни «Кредитування суб’єктів господарювання» є формування у 

студентів теоретичних навичок та практичних вмінь щодо організації банківського 

кредитування, виявлення ризиків банківської діяльності в процесі кредитування та 

мінімізації втрат, пов’язаних з кредитною діяльністю.. 

Основними завданнями вивчення дисципліни є надати студентам знання і вміння 

щодо організації банківського кредитування, виявлення ризиків банківської 

діяльності в процесі кредитування та мінімізації втрат, пов’язаних з кредитною 

діяльністю.  

У результаті навчання здобувач освіти набуде компетентностей: 

ІК. Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у професійній діяльності або 

у процесі навчання у сфері фінансів, банківської справи, страхування та 

фондового ринку, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення 

інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК4. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК5. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК8. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

СК2. Здатність використовувати теоретичний та методичний інструментарій для 

діагностики і моделювання фінансової діяльності суб’єктів господарювання. 

СК03. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування. 
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СК4. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного 

інструментарію для обґрунтування управлінських рішень у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

СК06. Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при розв’язанні складних 

задач і проблем у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

СК7. Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, необхідної 

для вирішення професійних і наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи 

та страхування. 

СК09. Здатність розробляти технічні завдання для проєктування інформаційних 

систем у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

 

Будуть набуті програмні результати навчання, які передбачають навики і 

здатності:  

ПР04. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, 

необхідну для вирішення професійних та наукових завдань в сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

ПР08. Вміти застосовувати інноваційні підходи у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування та управляти ними. 

ПР10. Здійснювати діагностику і моделювання фінансової діяльності суб’єктів 

господарювання. 

ПР11. Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, банківського та 

страхового менеджменту для прийняття рішень. 

ПР12. Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування та оцінювати їх ефективність з урахуванням 

цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів. 

 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ОБСЯГ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ (ЗМІСТ) 

Тема 1. Засади банківського кредитування і прийняття рішень щодо надання позик  

Тема 2. Необхідність та сутність кредитування підприємств. 

Тема 3. Банківське кредитування підприємств. 

Тема 4. Небанківське кредитування підприємств 

Тема 5. Особливості кредитування підприємств АПК 

Тема 6. Створення резерву для покриття можливих втрат від кредитних операцій 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ 

Методи викладання: дисципліна передбачає навчання через: лекції, лекції-бесіди, 

семінари, розв’язання практичних завдань. 

Організація навчального процесу передбачає дотримання вимог академічної 

доброчесності. Письмові роботи магістрів повинні відображати їх власні 

міркування, результати здійснених ними досліджень. Порушеннями академічної 
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доброчесності під час вивчення дисципліни вважаються: академічний плагіат, 

фальсифікація, списування, обман, хабарництво, необ’єктивне оцінювання. 

Виявлення ознак академічної недоброчесності в письмовій роботі магістрів є 

підставою для її незарахування викладачем.  

 

РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА 
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Допоміжна 

 

1. Ліфанова М.І. Проблеми та перспективи розвитку світової валютної системи 

в посткризовий період [Електронний ресурс]. Економіка. Управління. Інновації. 

2014. № 1. Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/j-pdf/eui_2014_1_63.pdf  

2. Лютий І. Сучасний погляд на теоретичні проблеми грошей і систему їх обігу. 

Вісник НБУ. № 2. 2012. С. 32-33.  

3. Маркович Т.Г. Аналіз впровадження підходів Національного банку до оцінки 

фінансового стану боржника – юридичної особи та стан кредитного портфелю 

вітчизняних банків. Вісник ЖДТУ. Серія: Економічні науки, 2019, № 2 (88). С. 128-

135 .  

4. Маркович Т.Г. Наукові розвідки щодо сутності оцінки кредитоспроможності 

суб’єктів господарювання. European Cooperation, 2015. Vol 5. Р. 163-175.   

 

 

 Інформаційні ресурси 

 

– Мережа INTERNET 

http://nbuv.gov.ua/j-pdf/eui_2014_1_63.pdf
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– Бібліотека ЛНУП: м. Дубляни, вул. В.Великого, 1; тел. 22-45-915  

–Львівська наукова бібліотека ім. Стефаника НАН України: вул. Стефаника, 2; тел. 

74-43-72 

– Львівська обласна наукова бібліотека: просп. Шевченка, 13; тел.74-02-26 

–Наукова бібліотека ЛНУ ім. Франка, метод. відділ: вул. Драгоманова, 17; тел. 296-

42-41 

–Центральна міська бібліотека ім Лесі Українки: вул. Мулярська, 2а; тел.72-05-81 

–Бібліотека Львівської комерційної академії (вул. Туган-Барановського, 10, тел 79-

76-40). 

 

 Електронні ресурси 

1. http://bank.gov.ua 

2. http://www.minfin.gov.ua 

3. http://finance-library.com.ua 

4. http://pidruchniki.ws 

 

 


